

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tiszanána Község Önkormányzata és Kömlő Község Önkormányzata Képviselő-testületeinek 2019. május 28-án 15.00 órakor megtartott közös testületi ülésen.

Határozat száma	Tárgya
88/2019.(V.28.)	Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi mérlegbeszámolója.
89/2019.(V.28.)	Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi munkája.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint.

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Tóth József polgármester köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel Tiszanána részéről 6 képviselő, Kömlő részéről 4 képviselő jelen van.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre és a hitelesítőre, melyet a képviselő-testületek az alábbiak szerint fogadtak el:

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Andrea ig.ea.

Jegyzőkönyv hitelesítő: Kakuk Béla alpolgármester

Javasolja, hogy a képviselő-testületek a meghívóban feltüntetett napirendet tárgyalják meg. Megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata?

A képviselő-testület az alábbiak szerint fogadta el a napirendi pontokat:

Napirendek:

1./ **A Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi mérlegbeszámolójának megtárgyalása.**

Előkészítéséért felelős: Dr. Joó István jegyző

Előterjesztéséért felelős: Dr. Tóth József polgármester

2./ **Beszámoló a Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi munkájáról.**

Előkészítéséért felelős: Dr. Joó István jegyző

Előterjesztéséért felelős: Dr. Tóth József polgármester

Dr. Tóth József polgármester elmondja, hogy az 1. napirendi pont (A Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi mérlegbeszámolójának megtárgyalása) megtárgyalására kerül sor.

Suba Józsefné gazdálkodási előadó ismertette a Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését, a táblázatok megnevezés rovatait részletesen kifejtette, hogy azok milyen bevételeket és kiadásokat foglalnak magukban.

A szokásos bevételeken és kiadásokon túl azért módosultak az előirányzatok, mert a közös hivatal lebonyolította az országgyűlési képviselői választásokat, valamint mert december hónapban a közös hivatal dolgozói jutalomban részesültek és módosított az előirányzatokon az irodavezető bére is.

Miután több hozzászólás nem volt, Dr. Tóth József polgármester kéri, kézfelnyújtással jelezze, aki elfogadja a Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi mérlegbeszámoló elfogadását.

88/2019.(V.28.)sz. Képviselő-testületi határozat

Tiszanána Község Önkormányzat Képviselő – testülete 6 igen szavazattal elfogadta a Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót. A 2018. évi elszámolás eredményeként Tiszanána Község Önkormányzata 448.363,- Ft-ot 2019. május 31. napjáig Kömlő Község Önkormányzata részére átutal.

Végrehajtásért felelős: Dr. Tóth József polgármester
Turó Tamás polgármester

Határidő: értelem szerint

Dr. Tóth József polgármester elmondja, hogy a 2. napirend (Beszámoló a Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi munkájáról.) megtárgyalására kerül sor. Kérdezi, lesz-e kérdés a napirendhez.

Dr. Szépe Bálint hozzászólásában dicsérte az adóbehajtás eredményességét, amely hosszú évek óta nem volt ilyen eredményes, mint 2018-ban. Szóvá tette továbbá, hogy Kömlő településen kevesebb romos ház található, Tiszanánának is hasonló módon kellene eljárni a romos házak tekintetében. Vélelmezte, hogy Tiszanánán kevesebb bontási engedély van kiadva.

A jelenlévő kömlői képviselők ezzel kapcsolatban elmondták, hogy a kömlői polgármester saját hatáskörben járt el, igazából nem tudják hogyan bonyolította, s azt sem, hogy ez mennyibe került.

Sipos Gáborné Kömlő alpolgármestere hozzászólásában elmondta, hogy az önkormányzatnak jelentős gondot okoz a hivatal működtetése, ugyanis magas arányú volt a fluktuáció, s ez nem csak az aljegyző személyét érintette, hanem a hivatali dolgozók is nagy számban cserélődtek. Kinyilvánította, hogy Kömlőn nincs lakosság ember a faluban, aki a köztisztviselői munkát képes elvégezni.

Dr. Tóth József polgármester megköszönte a közös hivatal dolgozóinak 2018. évi munkáját.

Miután több előterjesztés nem volt, a testület az alábbi határozatot hozta.

89/2019.(V.28.)sz. Képviselő-testületi határozat

Tiszanána Község Önkormányzat Képviselő – testülete 6 igen szavazattal úgy határozott, hogy az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadja a Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi munkájáról készült beszámolót.

Felelős: Dr. Tóth József polgármester
Dr. Joó István jegyző

Határidő: értelem szerint

Miután több előterjesztés nem volt a polgármester az ülést 16 óra 00 perckor bezárta.

kmf.

Dr. Tóth József
polgármester


Dr. Jób István
jegyző


Kakuk Béla
jkv. hitelesítő